



## 澳扑灭野火“雪上加霜”

连日来, 澳大利亚东岸林火不断, 消防人员正努力控制。当地时间14日, 澳大利亚官方气象预告显示, 至少未来3个月不会有可观降雨, 这无疑有些“雪上加霜”。

据报道, 过去一周, 新南威尔士州和昆士兰州丛林野火造成至少4人死亡, 数百间房屋被毁, 100万公顷农地和灌木丛遭焚毁。



## 玻利维亚总统宣布将重新举行大选

玻利维亚总统莫拉莱斯10日宣布, 玻利维亚将更换最高选举法院的所有成员, 并重新举行大选。

莫拉莱斯是在美洲国家组织公布初步报告后做出上述决定的。美洲国家组织10日公布报告建议玻利维亚废除今年10月20日举行的大选结果, 并在新的选举机构监督下重新举行大选。

莫拉莱斯当天在新闻发布会上表示, 采取上述措施的主要目

的是缓和国内紧张局势, 维护国家和平与稳定。立法机构将很快同各党派确定最高选举法院的选举程序, 新的大选程序和选举日期将由最高选举法院新成员确定。

10月20日, 玻利维亚举行总统和议会选举。21日晚官方公布的总统选举投票结果显示, 莫拉莱斯的得票率超过对手10个百分点, 可在第一轮选举直接胜出。但反对派指控莫拉莱斯阵营舞弊, 拒绝承认选举结果。两

俄罗斯媒体7日援引俄罗斯和叙利亚跨部门协调指挥部的声明说, 美国占据叙利亚领土违反了国际法, 俄叙呼吁国际社会要求美国从叙利亚撤军。

该指挥部就解散鲁克班难民营计划受阻发表声明说, 正是美国及其盟友在叙利亚的非法存在, 阻碍了叙政府恢复对整个国家领土的控制。

声明指责美国及其控制的当

个阵营的支持者爆发严重冲突。连日来, 全国多个城市的警察发动反政府行动。据官方公布的统计数字, 持续20天的政治和社会冲突已造成3人死亡、380多人受伤。

为平息政治纠纷, 莫拉莱斯邀请美洲国家组织牵头, 对大选计票进行审核。但反对派拒绝接受审核, 并要求莫拉莱斯辞职, 重新举行大选。

莫拉莱斯是目前南美洲在任时间最长的左翼领导人。

地非法武装占据叙利亚东南部与约旦交界的坦夫地区, 并阻碍解散位于该地区的鲁克班难民营。

声明还说, 美国继续宣称必须定期向该难民营运送人道主义物资, 试图利用联合国为其控制的非法武装提供食物和必需品保障。

俄叙多次表示, 该难民营的状况已接近人道主义灾难。

## 俄叙呼吁国际社会要求美国从叙利亚撤军

## 英公布货车案死者名单 称正与越南商遗体移交事宜

据英国埃塞克斯郡警察局官方网站消息, 当地时间8日, 英国警方公布了埃塞克斯郡集装箱货车案39名遇难者的身份信息, 他们均为越南公民, 遇难者中还包括多名未成年人, 最年轻的仅15岁。目前, 英国警方正在与越南交涉遗体移交事宜。

据报道, 英国负责调查的高级官员、埃塞克斯郡助理警长史密斯称: “这是一个非常重要的过程, 我们一直在努力为那些担心他们亲人可能在这趟悲惨旅程

中遇难的家庭, 寻找答案。”“我们的首要任务是确认受害者身份, 维护死者的尊严, 并帮助受害者的朋友和家人。”

史密斯表示: “对我们来说, 最重要的仍然是确保通知到遇难者的亲人, 并且在公开遇难者身份信息之前, 给他们一些时间, 来消化这个不幸的消息。”“我们与英国国家犯罪局、外交部和联邦事务部以及越南政府进行密切合作, 以此找到遇难者家人。”  
遇难者身份的鉴定工作是在

高级验尸官穆雷的监督下, 经身份鉴定委员会确定。穆雷表示: “请允许我借此机会, 向遇难者家属表示最深切的哀悼。在这难以想象的困难时刻, 我的心与他们同在。”

报道称, 越南和英国政府正在就移交遇难者遗体事宜进行磋商。

英国警方10月23日在英格兰东南部埃塞克斯郡一个工业园区内的一辆集装箱货车里, 发现39具遗体。

## 国际清算银行在新加坡设立创新中心

新加坡金融管理局和国际清算银行13日在新加坡联合宣布, 双方合作在此间设立的国际清算银行创新中心即日起正式启动, 以促进全球中央银行间的合作与创新。

国际清算银行总经理卡斯滕斯在启动仪式上表示, 该创新中心是国际清算银行与其合作伙伴协调各国央行推出创新举措的重要组成部分, 设在新加坡表明该国在金融科技以及创新领域表现突出。

## 约翰尼斯和登奇勒进入罗马尼亚总统选举第二轮角逐

罗马尼亚中央选举办公室11日发布的初步计票结果显示, 没有任何候选人在日前举行的第一轮总统选举中获得超过半数选票, 得票最多的现总统约翰尼斯和社会民主党主席、前总理登奇勒进入总统选举第二轮角逐已成定局。

中央选举办公室发言人米尔恰·普雷奥采斯库说, 根据对95.89%选票的统计, 约翰尼斯在第一轮总统选举中获得36.91%的选票, 登奇勒以23.45%的得票率位居第二, 拯救罗马尼亚联盟主席达恩·巴尔纳以14.19%的得票率位居第三。罗中央选举办公室将于13日公布第一轮投票的最终结果。

## 印尼政府强制柴油混合3成生质燃料 最快11月试行

2020年起, 印度尼西亚政府将实施柴油燃料必须含3成生质柴油(B30)的政策。近日, 有消息称, 这项B30计划最快于11月在印尼试行, 以测试各项准备工作是否就绪。

目前, 印尼政府规定, 柴油燃料必须混合2成以棕榈油为主的生质柴油(B20)。总统佐科威4月宣布, 2020年1月起, 生质柴油比例提高到3成, 2020年底再提高到5成。

报道称, 印度尼西亚政府每年补贴生产的脂肪酸甲酯约达660万公升, 现在仍在计算实施B30政策后需要新增多少补贴。脂肪酸甲酯是棕榈油的衍生产品, 是生质柴油的重要成分。

## 阿富汗安全部队击毙6名塔利班武装分子

阿富汗政府官员9日表示, 阿富汗安全部队8日夜间在阿北部昆都士省开展清剿行动, 击毙6名塔利班武装分子。

昆都士省政府发言人埃斯马图拉·穆拉迪告诉新华社记者, 阿国家安全局特种部队8日夜间对位于该省恰哈尔达拉地区的一处塔利班藏身地采取行动, 双方激烈交火。“清剿行动中, 安全部队共击毙6名武装分子, 打伤5名武装分子。”

## 2019年前10个月到尼泊尔的国际游客数量达近百万人次

2019年1至10月, 共有约97.6万人次的国际游客到访尼泊尔, 同比增长8%。其中, 中国游客约有14.6万人次。

据尼泊尔旅游局9日公布的数据, 在上述近百万人次国际游客中, 约82万人次的国际游客是通过航空运输业进入尼泊尔的。

1至10月, 到尼的前5个游客来源国依次为印度、中国、美国、斯里兰卡和英国。此外, 在今年10月, 到尼的中国游客人数最多, 达到1.66万人次, 同比增长12.4%。